
1. Y = 6441608.4746     X = 5660769.5073

2. Y = 6441640.4213     X = 5660827.7972

3. Y = 6441641.7789     X = 5660828.1935

4. Y = 6441643.1874     X = 5660827.4181

5. Y = 6441645.1179     X = 5660830.9249

6. Y = 6441643.7013     X = 5660831.7012

7. Y = 6441643.3050     X = 5660833.0588

8. Y = 6441648.4894     X = 5660842.5182

9. Y = 6441649.8470     X = 5660842.9145

10. Y = 6441651.2844     X = 5660842.1267

11. Y = 6441653.2135     X = 5660845.6309

12. Y = 6441651.7695     X = 5660846.4223

13. Y = 6441651.3731     X = 5660847.7798

14. Y = 6441663.0075     X = 5660869.0079

15. Y = 6441664.3651     X = 5660869.4042

16. Y = 6441665.8521     X = 5660868.5892

17. Y = 6441667.7812     X = 5660872.0933

18. Y = 6441666.2875     X = 5660872.9119

19. Y = 6441665.8912     X = 5660874.2695

20. Y = 6441683.4989     X = 5660906.3959

21. Y = 6441684.8564     X = 5660906.7923

22. Y = 6441686.4182     X = 5660905.9365

23. Y = 6441688.3478     X = 5660909.4403

24. Y = 6441686.7786     X = 5660910.3002

25. Y = 6441686.3822     X = 5660911.6577

26. Y = 6441695.4613     X = 5660928.2234

27. Y = 6441697.8644     X = 5660932.6081

28. Y = 6441705.1029     X = 5660945.8150

29. Y = 6441706.4604     X = 5660946.2113

30. Y = 6441708.0980     X = 5660945.3138

31. Y = 6441710.0271     X = 5660948.8179

32. Y = 6441708.3829     X = 5660949.7190

33. Y = 6441707.9866     X = 5660951.0765

34. Y = 6441722.9467     X = 5660978.3728

35. Y = 6441724.9089     X = 5660981.7466

36. Y = 6441727.3513     X = 5660982.4605

36. Y = 6441727.3513     X = 5660982.4605

37. Y = 6441728.2769     X = 5660981.9535

38. Y = 6441729.3285     X = 5660985.9355

39. Y = 6441730.1971     X = 5660985.4598

40. Y = 6441728.8469     X = 5660987.5832

41. Y = 6441729.7062     X = 5660988.7994

42. Y = 6441732.7635     X = 5660992.7007

43. Y = 6441734.3305     X = 5660994.5082

44. Y = 6441736.5367     X = 5661006.8555

45. Y = 6441735.8901     X = 5661008.0483

46. Y = 6441734.1934     X = 5661010.3616

47. Y = 6441728.7808     X = 5661017.0018

48. Y = 6441721.8553     X = 5661027.6653

49. Y = 6441710.1032     X = 5661052.4699

50. Y = 6441709.4390     X = 5661054.3254

51. Y = 6441708.4149     X = 5661058.4204

52. Y = 6441702.9195     X = 5661051.9822

53. Y = 6441706.0621     X = 5661050.4893

54. Y = 6441707.1282     X = 5661048.2390

55. Y = 6441706.6527     X = 5661046.9071

56. Y = 6441705.6222     X = 5661046.4189

57. Y = 6441707.3704     X = 5661042.8210

58. Y = 6441708.3653     X = 5661043.2923

59. Y = 6441709.6972     X = 5661042.8168

60. Y = 6441717.7887     X = 5661025.7385

61. Y = 6441719.1087     X = 5661023.1420

62. Y = 6441725.3076     X = 5661014.1392

63. Y = 6441729.7035     X = 5661009.0204

64. Y = 6441730.5710     X = 5661004.2553

65. Y = 6441731.5309     X = 5661003.1554

66. Y = 6441729.2461     X = 5660997.8194

67. Y = 6441726.6860     X = 5660997.3092

68. Y = 6441725.7964     X = 5660997.7968

69. Y = 6441723.8652     X = 5660994.2939

70. Y = 6441725.0459     X = 5660993.6467

70a. Y = 6441725.6704     X = 5660991.5076

71. Y = 6441722.3914     X = 5660989.7770

71a. Y = 6441724.1316     X = 5660988.7912

72. Y= 6441721.9904     X = 5660989.1408

72a. Y = 6441723.6303     X = 5660987.9959

73. Y= 6441717.2467     X = 5660981.4968

73a. Y = 6441719.0005     X = 5660980.5356

74. Y= 6441710.7896     X = 5660965.5540

75. Y= 6441709.0358     X = 5660966.5152

76. Y= 6441708.5551     X = 5660965.6383

77. Y= 6441709.4321     X = 5660965.1577

78. Y= 6441707.5096     X = 5660961.6499

79. Y= 6441707.9059     X = 5660960.2924

80. Y= 6441706.6327     X = 5660962.1306

81. Y= 6441702.4918     X = 5660955.5160

82. Y= 6441702.8884     X = 5660955.2987

83. Y= 6441701.5306     X = 5660953.7622

84. Y= 6441701.9271     X = 5660953.5448

85. Y= 6441693.9184     X = 5660934.7708

86. Y= 6441691.5153     X = 5660930.3861

87. Y= 6441688.6702     X = 5660927.2756

88. Y= 6441687.7933     X = 5660927.7562

89. Y= 6441690.0278     X = 5660927.6719

90. Y= 6441687.7933     X = 5660927.7562

91. Y= 6441686.7477     X = 5660923.7679

92. Y= 6441687.1441     X = 5660922.4103

94. Y= 6441685.3764     X = 5660924.5195

95. Y= 6441685.8708     X = 5660924.2485

96. Y= 6441670.8888     X = 5660892.7511

97. Y= 6441669.5313     X = 5660892.3548

98. Y= 6441668.6544     X = 5660892.8354

99. Y= 6441668.0809     X = 5660893.1497

100. Y= 6441666.1493     X = 5660889.6470

101. Y= 6441666.7319     X = 5660889.3277

102. Y= 6441667.6088     X = 5660888.8471

103. Y= 6441668.0052     X = 5660887.4895

104. Y= 6441637.5433     X = 5660831.9088

105. Y= 6441636.1857     X = 5660831.5125

106. Y= 6441635.3088     X = 5660831.9931

107. Y= 6441634.6112     X = 5660832.3789

108. Y= 6441632.6555     X = 5660828.8894

109. Y= 6441634.2647     X = 5660828.0074

110. Y= 6441632.0043     X = 5660827.7013

111. Y= 6441634.5303     X = 5660827.0975

112. Y= 6441633.6204     X = 5660826.8319

113. Y= 6441631.6980     X = 5660823.3242

114. Y= 6441632.0943     X = 5660821.9666

115. Y= 6441630.0888     X = 5660824.2061

116. Y= 6441630.8210     X = 5660823.8048

117. Y= 6441602.4026     X = 5660771.9526

118. Y= 6441604.2709     X = 5660771.2002

Plan tyczenia

D-04

1:500

Projekt wykonawczy

temat rysunku:

stadium:

Kątna 24e

55-093 Kiełczów

temat:

inwestor:

drogowa

branża:

skala:

nr rysunku:

A

data:

zmiana:

Gmina Czernica, ul. Kolejowa 3, 55-003 Czernica

mgr inż. Adam Pawłucki

branża drogowa

projektant:

nr uprawnień:

podpis:

264/DOŚ/13

04.2017

Projekt przebudowy ul. Podwale w Kamieńcu Wrocławskim

na odcinku od skrzyżowania z ul. Dębową do wału przeciwpowodziowego

mgr inż. Michał Szpyt

podpis:

nr uprawnień:

asystent:

-

mgr inż. Ewelina Butyńska

podpis:

nr uprawnień:

asystent:

-


